

MUNICÍPIO DE VOLTA REDONDA  
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO  
EDITAL N. 006/2013-SMA

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO PROGRAMA ESPORTIVO-EDUCACIONAL  
SEGUNDO TEMPO**

## **ERRATA 2**

A comissão de concurso retifica a numeração relativa ao **item 6.2** da Prova de Títulos, a contar do subitem 6.2.1, conforme informado a seguir: 6.2.1, 6.2.2, 6.2.3, 6.2.4, 6.2.5, 6.2.6 (relativo ao quadro), 6.2.7 (logo abaixo do quadro), 6.2.8, 6.2.9, 6.2.10, 6.2.11, 6.2.12, 6.2.13, 6.2.14, 6.2.15, 6.2.16, 6.2.17, 6.2.18.

Retifica também a numeração do **item 9**, devendo ser observada a seguinte ordem numérica: 9.1, 9.2, 9.3, 9.4, 9.5, 9.6, 9.7, 9.8, 9.9, 9.10, 9.11, 9.12, 9.13, 9.14..

No item 8.4., onde foram citados os itens 7.2. e 7.3., leia-se 8.2. e 8.3..

No item 8.7., onde foi citado item 7.2., leia-se 8.2.

Volta Redonda, 16 de novembro de 2013

**Presidente da Comissão de Concurso**  
**Júlio César de Oliveira Cyrne**